



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Universidade Federal de Alfenas. UNIFAL-MG**

Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700. Alfenas/MG. CEP 37130-  
000 Fone: (35) 3701-9152



**RETIFICAÇÃO V DO EDITAL Nº 023/2018**

A Pró-Reitoria de Graduação comunica aos interessados que o Edital 023/2018 que trata da seleção de discentes bolsistas para participar do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência (PIBID), foi retificado para constar o seguinte:

**ONDE SE LÊ:**

12.1. O(a)s candidato(a)s selecionado(a)s deverão apresentar a seguinte documentação para efetivação da vinculação ao projeto, impreterivelmente, no período de 02 a 03 de julho, das 08 às 11h e das 13 às 17h, na sala do PIBID – sala 323 do prédio O (Sala O-323):

**LEIA-SE:**

12.1. O(a)s candidato(a)s selecionado(a)s deverão apresentar a seguinte documentação para efetivação da vinculação ao projeto, impreterivelmente, no período de **06 de julho** das 08h às 10h30 e de **09 a 11 de julho** das 08h às 10h30 e das 13h às 17h, na PROGRAD – sala O-323 (prédio O):

Alfenas, 05 de julho de 2018.

Diego Duarte Ribeiro  
Pró-Reitor Adjunto de Graduação